
Автобетонозмішувач на шасі Foton 18м³

Марка: FOTON 

Колісна формула: 8х4

Обʼєм барабану: 18 м3

Опис : Автобетонозмішувач на шасі Foton 18м³ з колісною формулою 8х4 оснащений

дизельним двигуном Weichai потужністю 375 к.с. Колісна база

автобетонозмішувача становить 1850 + 3400 + 1350 мм. Максимальне навантаження на

передню вісь становить 9 т., на задню вісь 16 т. Габаритні розміри

(ДхШхВ) 11235×2495×4000 мм.



Креслення автобетонозмішувача на шасі Foton 18м³



Особливості автобетонозмішувача на шасі Foton 18м³

1. Великий об’єм барабана — 18 м³

•Це один із найбільших об’ємів у класі, що дозволяє транспортувати значні об’єми

бетонної суміші за один рейс, зменшуючи витрати на паливо й час доставки.

2. Знижений центр ваги резервуара

•Спеціальна конструкція з низьким кутом нахилу змішувального барабана

забезпечує знижений центр мас (на 5% нижче, ніж у аналогів), що підвищує

стійкість машини під час руху та зменшує ризик перекидання.

3. Надійний двигун Weichai потужністю 375 к.с.

•Це один із найпотужніших моторів у сегменті, який забезпечує впевнений рух

навіть із повним навантаженням на пересіченій місцевості чи в гірській місцевості.

4. Посилене шасі з колісною формулою 8×4

•Збалансований розподіл ваги між чотирма осями дозволяє витримувати значні

навантаження (до 25 тонн бетонної суміші) при збереженні маневреності.

5. Простора ергономічна кабіна ЕТХ європейського типу

•Сертифікована згідно з стандартами ЄЕК ООН (ECE R93), кабіна створена з

акцентом на безпеку, зручність і комфорт водія: кондиціонер, пневмосидіння,

спальне місце, мультимедіа та поліпшена шумоізоляція.

6. Повноцінна комплектація для професійного використання

•Серед опцій — електросклопідйомники, дзеркала з підігрівом, блокування

диференціалу, ABS, стабілізатори, система Wabco, що спрощує експлуатацію і

підвищує безпеку.

7. Висока оглядовість і зниження мертвих зон

•Завдяки широкому лобовому склу та великим дзеркалам, водій має відмінний

круговий огляд, що критично важливо при роботі в умовах будмайданчиків.

8. Надійні вузли та агрегати преміум-класу

•Використання комплектуючих таких як міст BENZ 16T, пневмосистема Wabco,

посилені ресори забезпечує тривалий термін служби й безперебійне

функціонування навіть при інтенсивній експлуатації.



Опис автобетонозмішувача на шасі Foton 18м³

Автобетонозмішувач Foton 18 м³ на шасі з колісною формулою 8×4 — це

потужна і високопродуктивна спецтехніка, призначена для транспортування

бетонної суміші на великі відстані без втрати її якості. Оснащений надійним

дизельним двигуном Weichai потужністю 375 к.с., він відповідає екологічному

стандарту Євро V та демонструє високу ефективність і витривалість у роботі в

складних умовах будівництва.

Колісна база моделі складає 1850 + 3400 + 1350 мм, що забезпечує ідеальний

розподіл навантаження між осями та високу стійкість при русі. При цьому

максимальне навантаження на передню вісь становить 9 тонн, а на задню – 16

тонн. Загальні габарити автобетонозмішувача дорівнюють 11235×2495×4000 мм,

а об’єм змішувального барабана становить 18 м³, що дозволяє транспортувати

великі об’єми бетонної суміші за один рейс. Ключовою інженерною особливістю

є низький кут нахилу резервуара для перемішування, завдяки якому центр ваги

знижено приблизно на 5% у порівнянні з аналогами, що покращує керованість,

стійкість та знижує ризик перекидання.

Автомобіль обладнаний механічною 9-ступеневою коробкою передач,

пневматичною гальмівною системою Wabco, системою ABS, блокуванням

міжосьового диференціалу, передніми та задніми стабілізаторами поперечної

стійкості, а також заднім мостом BENZ 16T. На автомобілі встановлено шини

12.00R20, кількість осей – 4, загальна кількість шин – 12.

Особливу увагу приділено комфорту та безпеці водія. Простора триособова кабіна

ЕТХ шириною 2490 мм, встановлена на пневмопідвісці, відповідає всім вимогам

стандартів безпеки UNECE R93 та сертифікована Rhine TUV. Вона має велике

лобове скло, ергономічне водійське сидіння на пневмопідвісці, функціональне

спальне місце, зручну панель приладів, регульовану рульову колонку,

кондиціонер, аудіосистему MP3, електросклопідйомники та дзеркала з підігрівом.



Автобетонозмішувач Foton 18 м³ — це сучасний, надійний і зручний у

використанні інструмент, який забезпечує високу продуктивність, безпеку і

комфорт у сфері будівельних перевезень.



Додаткові фото автобетонозмішувача на шасі Foton 18м³







Технічі характеристики автобетонозмішувача

на шасі Foton 18м³

Параметр Показник

Марка шасі Foton Daimler

Обʼєм барабана 18 м³

Двигун Weichai, 375 к.с.

Стандарт викидів Євро V

Колісна формула 8×4

Колісна база 1850 + 3400 + 1350 мм

Габаритні розміри (Д×Ш×В) 11235 × 2495 × 4000 мм

Максимальне навантаження на передню 

вісь
9 т

Максимальне навантаження на задню 

вісь
16 т

Кількість осей 4

Кількість шин 12

Розмір шин 12.00R20

Коробка передач 9-ступенева механічна

Тип кабіни ETX, тримісна, пневмопідвіска



Оснащення кабіни

Кондиціонер, автомагнітола, 

пневмосидіння, спальне місце, 

електросклопідйомники

Гальмівна система ABS, пневмосистема Wabco

Задній міст BENZ 16T

Додаткове обладнання

Протитуманні фари, блокування

диференціалу, стабілізатори поперечної

стійкості




